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	DIREZIONE DIDATTICA STATALE 

 “Circolo  «S. PioX»

V. Mastelloni 71100 – Foggia

Tel. / Fax 0881633507 

C M.. FGEE00800R    C.F. 80033900715

E-mail: FGEE00800R@istruzione.it      

Sito: www.scuolasanpiox.it


Prot.n. 2214/B19
Foggia 710/2013

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTE  le OO.MM. n. 215 del 15 luglio 1991, n. 267 del 4 agosto 1995, n. 293 del 24 giugno 1996 e n. 277 del 17 giugno 1998, recanti disposizioni in materia di elezioni degli organi collegiali a livello di istituzione scolastica;

VISTE le disposizioni impartite dal MIUR  con  circolare n. 20 prot. n. 4265 dell’1 agosto 2013, pubblicata sulla  rete Intranet  in  data 2/8/2013, relativamente alle elezioni degli organi collegiali a livello di istituzione scolastica per l’a. s. 2013/2014. 
VISTA la nota dell’U.S.R. per la Puglia prot.n 6380 del 9/9/2013.

VISTA la delibera n. del Consiglio di Circolo del  24/09/2013
	CONVOCA
 Il giorno 24  Ottobre, dalle ore 16.00  alle 17.00 l’assemblea dei genitori per l’elezione dei rappresentanti nei Consigli di Interclasse/Intersezione.

 I genitori degli alunni si riuniranno in assemblea nelle classi/sezioni di appartenenza dei loro figli, dove il coordinatore illustrerà la programmazione didattico - educativa della classe e le modalità di partecipazione alla gestione democratica della scuola.
 
L’assemblea procederà all’elezione della commissione  elettorale. Nella eventualità che i genitori di una o più classi siano in numero esiguo, sarà consentito far votare gli elettori presso il seggio di un’altra classe, nella quale, a tal fine saranno trasferiti gli elenchi degli elettori e le urne elettorali.
   
 I seggi saranno chiusi alle ore  19.00    
Subito dopo, ciascun seggio scrutinerà le schede del Consiglio di ..Interclasse/Intersezione. e proclamerà eletti i  genitori che avranno ottenuto il maggior numero di preferenze. In  caso di parità del numero dei voti di preferenza tra più candidati, si procederà al sorteggio per la relativa proclamazione.

MODALITÀ DI VOTAZIONE


Ogni elettore potrà esprimere una sola preferenza sull’apposita scheda che gli verrà consegnata dal presidente del seggio, scrivendo il nominativo del candidato prescelto o il numero che lo contraddistingue nell’elenco degli elettori della classe cui appartiene.

N.B. Il presente comunicato, affisso all’albo della scuola, vale come notifica a tutti gli interessati.

                             
                                                          IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
                                                                             Prof.ssa Giovanna Caserta

 




  

